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При второто си идване при мен Саня пожела акцентът в регресията й да падне
върху хармонизиране на чакрите. Когато я въведодох в състоянието на транс,
първо я насочих да види и да ми опише как изглежда Информационното Поле на
Вселената. Описа го като светлинен Извор, но не на нивото на земята, а на нещо
като подиум и озаряващ всичко наоколо. Както тя се изрази: „Който е там, може да
получи, каквото му е нужно!” Тя беше от едната страна на Извора, а нейният Учител
- от другата. Саня прокара лявата си ръка през водата, а от дясната страна  на
Извора се появи Книгата на нейния живот. Тя беше отворена,  виждаха се букви…
В един момент Саня се озовава в минал свой живот в древен Египет – далеч назад
във времето, „когато коптските племена владееха Египет”. След като в него видя и
осъзна връзките си с души, присъстващи и в настоящия й живот, я насочих към
Духовните лечители, за да хармонизарат чакрите й. Ето какво се случи там –
оставям ви с разказа на Саня:

  

Все едно виждам Витлеемската пещера. Аз лежа на каменно ложе. Четирима мъже са
Лечителите. Изглеждат като мъже, но нямат пол – интегрирали са и двете си същности.
Нещо по-висше са. Лечителите са надживели ограниченията, наложени от единия или
другия пол. Цялостни и съвършени са и затова могат да хармонизират всяка една
система и да обединят частите на тази система. Това те правят в момента и с мен. Както
лежа, сякаш отгоре започва да вали дъжд. По тялото ми пада вода, която носи
информация и ме хармонизира. Аз моля водата да отмие всички мои несъвършени и
небожествени качества, да отмие замъгляванията и наслояванията около шеста чакра и
да получа дарбата да разбирам, да проумявам същността на нещата и зад привидните
явления да установявам същността. Аз от доста време моля за този дар и установявам,
че от една дума или поглед разбирам какво стои зад тях, но само понякога. А сега моля
да получа дарбата в цялото й проявление, за да мога по-успешно да разчитам знаците
по пътя и да съветвам хората, които имат нужда от съветите ми. Моля за тази дарба на
разбирането и различаването на божествените от небожествените проявления на
същността, защото същността е една, но е избрала да се проявява по два различни
начина. И това е изпитанието за нас! С един голям светъл кристал… едва се побира в
ръка… Лечителите изчистват наслояванията на третото око, за да получа ясно
виждане, и ми казват, че мисията ми е да соча правилния път на хората и каквото
знание получа, не да го задържам за себе си, а да го давам на хората. Виждам все едно
от челото ми излиза лъч светлина като фар, който разпръсква мрака. „Тази дарба е за
хората – не за теб! Заради хората!” И ми казват: „Който те потърси! Не я раздавай
напразно! Ти можеш да светиш, но те трябва да имат очи, за да видят това! Затова си
сияние.” (Саня е духовното ми име) Сега искам да минем по останалите чакри и да ги
хармонизираме – Божествената любов и светлина да мине от седмата до първата, но
първо искам да заменим коренната чакра, за да стъпя здраво на земята. Виждам
червената сфера. Тя е съвършена. Много добре се грижа за себе си. Живея
здравословно и моля архангел Михаил да прекъсне зависимостта ми от месото. Отиваме
към оражевата чакра. Тя е оранжев вихър и е също съвършена. Отиваме на жълтата
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чакра. Аз мога да направя всичко, което пожелая, защото получавам помощта на Бог!
Там грее истинско слънце. Сега е ред на Анахата – центъра на любовта. Архангел
Рафаил в зелено синхронизира сърдечната ми чакра – да обичам всички хора, но да не
се привързвам към неподходящите хора. Стига толкова уроци! Време е за спокойствие и
за една хармонична любов. Настъпи това време. Вече получавам своя подарък – всеки
човек е или изпитание, или наказание, или подарък. Време е за подаръците! Сега
надживявам всички несъвършени състояния и емоции, и на първо място ревността –
във вразката между ангели няма място за несъвършени чувства! Ако в тази чакра има
още нещо да се пипне, до пълнолунието това ще се свърши! Лечителите просто
инициират процеса, който ще завърши до пълнолуние. Сега е шестият лунен ден. Време
е за получаване на Божествени напътствия! Сега сме на пета чакра – гърлената. Тук е
едно хубаво… мъдросиньо. И когато издишам силно, освобождавам енергията на това,
което искам да кажа, но понякога е по-добре да не го казвам, защото хората не са
готови да чуят цялата истина. Шеста чакра свети – там просто е един кристал. До
пълнолунието ще се увеличават моите способности да виждам и тогава ще постигна
своя максимум. На растяща луна е най-подходящо за такива инициации. Аджна чакра е
един скъпоценен камък. Изглаждат се бръчките ми и лицето ми засиява. И ставам
млада и озарена като ангел, защото… „ти си дошла като ангел.” И виждам пак сина си С.
Аз съм като неговия ангел. Седмата чакра – там просто виолетовото минава в
ултравиолетовия невидим спектър, като е невидима Божествената енергия…
Виолетовият пламък, който ме обгръща цялата: „Ти си едно Божествено същество с
безгранични възможности. Можеш да постигнеш всичко, когато е за доброто на хората!
Засега това ти стига – разбирането, различаването и ясновиждането. Както е казала
Ванга: „Не искайте много, че няма да можете да се разплатите!” Засега това ти е
достатъчно, ако правилно използваш, каквото сме ти дали.” Идва ми мисълта, че
енергията Кундалини се издига и трябва правилно да управлявам тялото си, и да
съблюдавам чистотата на духа и храната… не само на мислите! „Очакванията към теб
са още по-големи след това, което получи.” И ми казват: „Какво значение има какво е
било, след като пред теб е светло настояще? Сега творим бъдещето! Каквото било било
– не гледай назад! Пред теб са чудесата. Имаш всичко, което ти е нужно! Само да
помислиш, че нещо ти трябва, и ще го получиш! Това е нашият дар, защото си много
добричка и си ни много скъпа.” Сякаш това, което виждам – пещерата с Лечителите и
моя Учител… вече съм го виждала. Те казват: „Ето това е синхронността!” Аз ставам и
си тръгвам. И съм с дълга бяла роба, с дълга руса коса и с венче на главата.
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